Nom :
2 -1 2
On considere la matrice A = 1 0 3
1 -1 3

Interrogation 2

On note a 'endomorphisme canoniquement associé a A.
1. Déterminer les valeurs propres de A. On les notera A; < As.

e Valeur de \;

e Valeur de A\

2. Soit u1 = (1,y1,21) et us = (1,y2,22) tels que Ey, (a) = Vect(uy) et Ey,(a) =

Vect(us).

Valeur de y;

Valeur de z;

Valeur de y»

Valeur de zo

3. La matrice A est-elle diagonalisable ?

_H_ Oui _H_ Non

+1/1/60+

4. Déterminer le vecteur uz = (z3,ys3,1) tel que (a — 2id)(uz) = (1,2,1).

e Valeur de x3

e Valeur de y3

5. On admet que (ug,usz,us) est une base de R3. Donner la matrice a dans cette
base

.................................... _H_ bonne _H_ mauvaise

Bonus : On considere @1, @2, 3 trois formes linéaires définies sur R? par
o1 (wy,2) =ty —z; w2 (,y,2) =25 w3 (n,y,2) =20 +y

Vérifier que (1, @2, 03) est une base de (R3)* et déterminer une base (wy, ws, w3)
de R? dont la base duale est (¢1, @2, ©3).

....................................... [J1 []2 [[]4



